

雨季装修 别着急说不



每年当雨季到来的时候,许多家庭都会尽量避开雨季装修。人们最担心的是高温高湿的天气对装修的质量和进度造成影响。实际上,装修的人不用刻意躲避雨季装修,正在装修的消费者应当重点防潮。对急着装修的业主,下雨时候空气湿度特别大,这个时候装修是不是需

要做些特殊的防潮处理?有什么办法化解呢?一般来说,雨季装修油工和木工受影响比较大,需要做些特殊处理。

刷漆要延长工期

夏秋季潮湿闷热,空气湿度高,潮湿的天气导致水分挥发慢,打腻子和刷漆

会受到影响。天气晴朗干燥的情况下,打完第一遍腻子四五个小时后打第二遍。雨天,由于腻子干得慢,必须多等一两天,等腻子完全干透后才能打第二遍。除打腻子外,刷漆也要留出足够的时间间隔,不要赶工期。漆在雨天里干得慢,光感和质感也相对较差,因此最好选择在晴天刷漆。

铺砖后每天洒水

夏天天气炎热,水分容易蒸发。如果水泥中的水分过少,会影响水泥的强度,瓷砖容易起鼓脱落。在铺贴地砖、墙砖之前,应让饰面底层保持湿润,一般铺装前应先泼洒一些水,让其充分吸收,再用水泥砂浆保证牢固。在高温的天气下,装修材料比平常更干燥,所以地砖、瓷砖等需经泡水处理,使之充分接近饱和状态,这样可以避免同水泥黏结时出现空鼓、脱落的现象。此外,在铺砖后要进行保湿养护,即铺完砖的几天之内,每天往铺贴好的砖上洒一次水,保证砖内的水分蒸发不要过快。

雨季装修有好处

雨季装修也有自身的一些优势。雨季属于装修淡季,这时公司的人力和精力会相对充沛些,对于工程质量的管理相对会严一些,从设计、选材到施工高度重视,因此服务和工程质量也会更好。针对雨季装修,装饰公司会采取很好的防范措施,一般都让自己最优秀的工人来

做。雨季是最适合砌墙的时候,因为砌墙过程中,需要往墙面洒水来保持墙面的湿度,防止墙面开裂。而雨季的潮湿空气正适合砌墙,一是没有夏季那么热,另外还可以防止墙开裂。因此在雨季,我们可以先做瓦工活和改造水电,为后期装修做好准备。
(东平)



儿童家具有了参照系

教育部网站近日全文发布了《3~6岁儿童学习与发展指南》(征求意见稿),并面向社会公开征求意见,“旨在引导幼儿园教师和家长树立正确的教育观念,了解3~6岁幼儿学习与发展的基本规律和特点,建立对幼儿发展的合理期望”。

业内人士认为,教育部的《指南》有助于家居行业更加全面、深刻和细致地把握儿童家具以及家居环境的要义,如《指南》将幼儿的学习与发展分为健康、语言、社会、科学、艺术5个领域,分别对3~4岁、4~5岁、5~6岁三个年龄段末期幼儿应该知道什么、能做什么,大致可以达到什么发展水平提出了合理期望,而儿童家具以及家

居也要体现学习、游戏、陶冶的功能,效果评估也可以参照这5个领域,更加量化和直观。

《指南》细节化指导幼儿审美培养、开发科学兴趣,如提供具有重复性旋律和词语的音乐、儿歌和故事,或利用环境中有序排列的图案,如按颜色间隔排列的瓷砖、按形状间隔排列的珠帘等,鼓励幼儿发现和感受其中的规律美,建立事物之间的联系和分享发现,这些都是儿童家具在功能开发与组合必须考虑的元素。此外,《指南》要求保证幼儿每天睡眠11~12小时,其中午睡2小时左右,也对家具的人机学提出了更高的要求。
(鞠国坤)

看
《建材家饰专版》
知周口建材家饰行情

欢迎在《建材家饰专版》刊登建材家饰广告

一、欢迎相关职能部门和行业协会提供有关建材家饰行业的发展、建设方面的新闻线索,也欢迎投稿。专版稿件接收邮箱:zkrbjrb@163.com

二、欢迎各建材家饰品牌商提供各品牌市场发展、规划和销售等活动的线索。

三、欢迎市民提供维权方面的线索。

本专版为您的企业及品牌宣传提供有力支持,欢迎各建材家饰品牌商在本专版投放广告
广告联系电话:0394-8599351 15936909988 13592220089 13592220015 13526257619